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BÀI 28: MỐI QUAN HỆ GIỮA CON NGƯỜI VÀ THIÊN NHIÊN 

Giải bài 7 trang 66 SBT Địa lí 6 Kết nối tri thức với cuộc sống 

Hãy sử dụng những cụm từ sau để hoàn thành đoạn thông tin dưới đây: 

"suy thoái, nhiều, có hạn, cạn kiệt, lớn" 

Con người ngày càng khai thác (1) ... tài nguyên thiên nhiên để phục vụ cho nhu cầu ngày càng 

(2) ... của mình, trong khi lượng tài nguyên thiên nhiên Trái Đất là (3) ... Điều đó dẫn tới nhiều 

loại tài nguyên bị (4) ... (tài nguyên đất, tài nguyên sinh vật,...) hoặc có khả năng (5) ... (tài 

nguyên khoáng sản). 

Phương pháp: 

Dựa vào lý thuyết về tác động của con người tới thiên nhiên. 

Giải chi tiết: 

Con người ngày càng khai thác (1) nhiều tài nguyên thiên nhiên để phục vụ cho nhu cầu ngày 

càng (2) lớn của mình, trong khi lượng tài nguyên thiên nhiên Trái Đất là (3) có hạn Điều đó 

dẫn tới nhiều loại tài nguyên bị (4) suy thoái (tài nguyên đất, tài nguyên sinh vật,...) hoặc có 

khả năng (5) cạn kiệt (tài nguyên khoáng sản). 

 


